

3.22

THURSDAY

雅各書

1:26-27

誰自以為虔誠，卻不管束自己的舌頭，便是欺騙自己；他的虔誠毫無價值。在父上帝眼中，那純潔沒有缺點的虔誠便是：照顧苦難中的孤兒寡婦和保守自己不受世界的腐化。（雅各書1:26-27）

做，就對了！

當初代教會裡的信徒，正爭論什麼才叫「虔誠」時，雅各書作者直言，好口舌之辯者的「虔誠」沒有價值。談信仰，與其很會說，倒不如確實行出好憐憫與正直的生活。「照顧苦難中的孤兒寡婦」、「保守自己不受世界的腐化」，即是這個意思。

有位牧師曾分享，教會裡若有人對某个工作開始碎碎念、講大道理，大家總會半開玩笑地回一句「講那麼多？『做』就對了！」是啊，我們基督徒，在禮拜中聽了許多道理，最後的重點就是「做」，生活中做不出來，凡事依然自私自利、按照世俗的眼光，那來教會聽了一堆教訓，又有什麼意義？。

信仰是生命影響生命的事，不是靠一席大道理就能夠讓人體會信仰的美好，靠的是我們日常生活中所行的愛和公義。如彌迦書第6章8節所說：「上主已經指示我們甚麼是善。他要求的是：伸張正義，實行不變的愛，謙卑地跟我們的上主同行。」



親愛的上主，求祢幫助我，談信仰不要流於口舌之爭，而能閉嘴、去做，真實地活出有愛與公義的生活。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。